
I .
Bérbeadás kizárólag az alábbi feltételek szerint történik, kivéve, ha azt egyedi esetek-
ben másképpen, írásban, mindkét fél által ellenjegyezve nem határozzuk meg. A Bérlô
saját Bérleti szerzôdése nem képzi a jelen szerzôdés részét, még akkor sem, ha azt az
üzleti kapcsolatfelvétel elôtt számunkra eljuttatja. Bérleti feltételeink jövôbeli ügyletek
esetére is érvényesek, még akkor is, ha az újabb bérbeadás során külön megállapodás
nem történik (aláírás nélküli önjáró munkaállvány megbízás esetén is). Jelen Általános
Üzleti Feltételek semmis vagy hatálytalan rendelkezései nem érintik a szerzôdés többi
rendelkezéseit, melyek mindenképpen hatályban maradnak.
A Bérlô a gép átvételével megbízott képviselôje, vagy munkatársa a Bérlô nevében jo-
gosult a bérleti feltételeket jogerôsen aláírni, és a géptörés elleni biztosítást megkötni.

I I .
Minden Bérlô a bérbeadás kezdetekor kézhez kapja a gép iratait, kezelési- és karban-
tartási utasítását. A Bérlô, ill. a megbízottja köteles az üzembevétel elôtt ezen iratok
tartalmát megismerni, és a bennük lévô összes elôírást betartani. A fentiek be nem tar-
tása esetén minden káreseményért, még ha nem is ô a károkozó, a Bérlô felel. A hátol-
dalon megnevezett személy kijelenti, hogy a 18. életévét betöltötte, és a szükséges
hatósági engedéllyel (Jogosítvány, Könnyûgépkezelôi engedély) rendelkezik. Minden
további, a hátoldalon fel nem tüntetett személy a gépet nem kezelheti.

I I I .
Minden Bérlôt a bérbeadás kezdetekor a gép kezelésére betanítunk. A Bérlô köteles az
esetleg elôforduló géphibákat, illetve a gép által okozott károkat írásban, haladéktala-
nul a Bérbeadónak bejelenteni. A bérleti idôszak alatt bekövetkezô, kezelési hibából
eredô károk költségeit, kiszállási díjat, javítási költséget a Bérlô köteles megfi zetni.

IV.
A Bérlô a bérleti idôszak ideje alatt jogilag a gép üzembentartója az ide vonatkozó jogi
elôírások szerint, ezért felelôs a munkaterület megközelíthetôségéért, és a gép felhasz-
nálásának biztosításáért.  Azokért a károkért, melyet a Bérlô, ill. saját emberei vagy
megbízottjai a bérleti idôszak alatt harmadik személynek okoznak, kizárólag a Bérlô fe-
lelôs. A gép átadása harmadik személynek – még ha csak rövid idôre is – kizárólag a
Bérbeadó írásos engedélye alapján lehetséges.

V.
A bérleti díj a munkaállvány Bérbeadó telephelyérôl történô kiszállítástól az oda történô
visszaszállítása közötti idôtartamra esedékes. A kiszállítás és a visszaszállítás teljes
napjára bérleti díjat számolunk fel, akkor is, ha a szállítás csak a nap folyamán történik
meg. 

VI.
Ha a bérleti idôszak lerövidül, vagy meghosszabbodik, a Bérlô köteles a Bérbeadót
2 munkanappal elôtte értesíteni. Határozatlan idejû bérlet a Bérlô bejelentését követô 2
munkanap után zárul le. A gépek lejelentését kizárólag írásban fogadjuk el.

VII.
Visszatartási- és bérleti díj késedelmi kamat csökkentési jog, illetve bármely követelés
a Bérlô részérôl egyértelmûen kizárt. A Bérlô lemond arról a jogáról, hogy a Bérbeadó
követeléseit a saját követeléseivel szembeállítsa, kivéve, ha azokat a Bérbeadó
írásban elismerte, vagy bíróság útján kerültek megállapításra.

VIII.
Ha a gép a visszaszolgáltatás, ill. helyszínrôl történô elszállítást megelôzôen saját sze-
mély vagy harmadik személy hibájából károsodik, akkor a Bérlô a kár teljes mértékû
megtérítésére köteles (akkor is, ha munkatársai a kár bekövetkeztének idôpontjában
nem voltak jelen), azonban szükség esetén a kár megtérítése után annak harmadik
személyekkel szembeni érvényesítése esetére minden igényünkrôl lemondunk a Bérlô
javára. 

IX.
A munkaállványok téves megrendelésébôl adódó költségek, mint pl.: helytelenül meg-
választott munkamagasság stb., melyek nem a Bérbeadó tévedésére vezethetôk
vissza, teljes egészében a Bérlôt terhelik.

X.
Cégünk azon fáradozik, hogy a gépeket az elôre megadott határidôre rendelkezésre
tudja bocsátani. Ha a határidôt nem írásban, fix határidôként igazolja vissza a Bérbe-
adó, akkor a határidô alapvetôen kötelezettségmentes, ami kizárja a Bérlô esetleges
késedelmes kiszállítás miatti állásidô igényének érvényesítési lehetôségét.

XI.
A Bérbeadó felelôssége olyan károkért (a Bérlô dolgozóinak állásideje is), melyeket
közvetlenül vagy közvetetten a gép meghibásodása, vagy kiesése okoz, ki van zárva,
kivéve, ha a Bérlô bizonyítja súlyos vétkességünket.

XII.
A cégünk gépeit kizárólag csak munkaállványként, a mindenkori kosárterhelhetôség
figyelembevételével lehet üzemeltetni. Szakszerûtlen felhasználásból eredô károk
esetén az újbóli üzembe helyezés költségei a Bérlôt terhelik.

XIII.
Durva munkáknál a gépet megfelelôen le kell takarni, és védeni kell. Ez különösen a kô-
mûves, hegesztô, vakoló és takarító munkákra, ill. lúggal vagy savval végzendô mun-
kákra vonatkozik. A gép elszennyezôdése esetén a Bérlôt terhelik a gép tisztítási ill.
újrafestési költségei. Festô és homokfúvó munkák végzése a géprôl alapvetôen nem
megengedett. A gép felállítása és használata veszélyzónákban, függesztett terhek
alatt, és különösen daruk hatósugarán belül szigorúan tilos. 

XIV.
A Bérlô köteles naponta a gázolaj, motor- és hidraulikaolaj szintjét és az akkumulátorok
savszintjét ellenôrizni, és ha szükséges, saját költségén azokat utántölteni. Azok a
károk, melyek ezen anyagok hiányára vezethetôk vissza, a Bérlôt terhelik.

XV.
A Bérlô köteles a gépeket az illetéktelen felhasználás ellen megvédeni, pl.: a vezérlô-
pult eltávolításával, a kulcs kihúzásával, vagy a gép lezárásával. Minden esetben a
Bérlô viseli a felelôsséget a gép ellopása, elvesztése, sérülése (a gépalkatrészek is),
és bérbeadás elmaradása esetén, a legkisebb vétkesség esetén is. A Bérlôt terheli a
bérleti díj akkor is, ha a gépet (a tudta nélkül is) harmadik személy illetéktelenül hasz-
nálja.

XVI.
A Bérlô köteles a gépeket a lehetô legkíméletesebben módon használni, szállítani, köte-
les minden olyan esetet megakadályozni, amely a kíméletesebb használat mellett is az
elkerülhetetlennél nagyobb mértékû túlterhelést, kopást vagy meghibásodást okozhat.

XVII.
Idôjárásfüggô felhasználás esetén történô bérleti idô eltolódása akkor költségmentes,
ha a Bérlô a szerzôdés-visszaigazolásban az idôjárás-függôségre utal, és a kezdési
idô eltolódását a Bérbeadónak idôben jelzi. Ha a gép már az építkezésen, vagy már út-
közben található, akkor a mindenkori alap bérleti díj kerül felszámolásra.

XVIII.
A bérleti idô lejártakor a Bérlô köteles a gépet megtisztítani, felhasználásra kész álla-
potban (feltankolva, ill. árammal feltöltve; a tankolás az átadáskor meglévô feltöltött-
ségnek megfelelô legyen) az elszállítás helyére elôkészíteni, ill. a Bérbeadónak vissza-
szállítani. A fentiek be nem tartása esetén az üzemanyagot leszámlázzuk a Bérlônek,
illetve feltöltetlen akkumulátorok esetén további bérleti napot számítunk fel.

XIX.
A gépek Bérbeadó által történô ki-, és visszaszállításánál a Bérlô köteles a szükséges
intézkedéseket megtenni a gép akadálymentes lerakodása ill. leállítása érdekében, (be-
járat biztosítása stb.) különben a gépeket az utcán vagy az építkezés elôtt adjuk át,
vagy a pótlólagosan felhasznált munkaidôt a megállapodott szállítási díjhoz hozzászá-
moljuk.
A Bérlô a megállapodott idôpontban köteles az építkezésen megjelenni, ellenkezô eset-
ben a várakozási idônket felszámítjuk.

XX.
Amikrôl az elôzôkben felsorolt felelôsségvállalási és garanciális kötelezettségeinkben
nem rendelkeztünk, a következôk érvényesek: bármilyen kárigény jellegû követelés,
különösen a következmények kárigény-követelése teljesen kizárt. Cégünk csak az
esetben vállal felelôsséget, ha a Bérlô a cégünk tudatos, vagy nagyfokú gondatlansá-
gát bizonyítani tudja.

XXI.
Ha a Bérlô nem köt géptörés ellen biztosítást, akkor személyesen felel minden kárese-
ményért, melyet ô, vagy a megbízottja a gépen okozott, és köteles a gép javítási idejére
esô, elmaradó bérleti díjat  is megtéríteni.

XXII.
Géptörés elleni biztosítás megkötése (gép sérülése) esetére, melynek során a
Bérbeadó dönti el, hogy biztosítást köt, vagy mint biztosító biztosítási védelmet
nyújt, a következô díjak és önrészek (káresetenként) érvényesek:
a.) TGK. munkaállványok: 21,80.- EURO + ÁFA  naponta,

önrész a kárösszeg 10%-a,
azonban minimum 727.- EURO, maximum 3.634.- EURO

b.) Utánfutós és teleszkópos munkaállványok: 11,70.- EURO + ÁFA naponta, 
Ollós munkaállványok: 5,90.- EURO / 8,80.- EURO + ÁFA  naponta,
Teleszkópos targoncák: 11,70.- EURO + ÁF A naponta,
önrész a kárösszeg 10%-a, 
azonban minimum 473.- EURO, maximum 2.907.- EURO

Nem biztosítottak a gépekben vagy harmadik személyeknek okozott olyan ká-
rok, amelyekre (jelen  b.) pont alatt felsorolt gépek saját kezû elszállításakor) a
szállítás során (baleset stb.) kerül sor.

XXIII.
Megkötött géptörés elleni biztosítás mellett, a következô okok miatti káreseményeknél
a károkozásért (beleértve a kiesett bérleti díj bevételeket) a Bérlô teljes mértékben fele-
lôs:
– A gép továbbadása harmadik személynek, vagy a gép vezetésére nem jogosult

személy általi gépkezelés.
– Káresemény vétkes okozása, ha a Bérlô nem tudja igazolni, hogy ôt, munkatársait

vagy harmadik személyeket csak csekély mértékû vétkesség terheli.
– A KRESZ elôírásainak megszegése, különösen a tiltó/tilos jelzések figyelmen kívül

hagyása elvbôl súlyos gondatlanságnak minôsül, kivéve, ha a bérlô bebizonyítja,
hogy kivételesen csak csekély mértékû vétkesség terheli megbocsátható helytelen
cselekményért.

– Olyan káresemények, melyeket az óvó rendszabályok figyelmen kívül hagyása, ill.
jelen bérleti feltételek és extra óvó törvények be nem tartása okozott.

– Olyan káresemények, melyeket természeti erôk okoznak, melyek különösen ve-
szélyes, vizes építkezéseken – mint pl.: vízépítés, alagútépítés, külszíni fejtés –
történô felhasználás során lépnek fel.

– Alkoholos befolyásoltság és kábítószer hatása alatti mûködtetés.
– A gumiköpenyek és az üvegfelületek bármilyen fajtájú sérülése.
– A biztosítási szerzôdésekre vonatkozó ezennel megállapodott rendelkezéseknek

és a kárbiztosítás általános feltételeinek ill. gépek biztosítása feltételeinek meg-
szegése, valamint azon kötelezettség megszegése, hogy a kárt haladéktalanul
(24 órán belül) írásban bejelentik, veszélynövekedés, utasítások írásos beszerzé-
se, bizonyítékok megôrzése, díjkésedelem stb. esetén.

XXIV.
A bérleti ár alapja a jelenleg érvényes árlista, ha azt nem állapítottuk meg írásos vagy
szóbeli ajánlatban másképpen.

XXV.
Az árképzés alapja a 9,5 órás napi munkavégzés (naponta 7.00 – 16.30 óráig); valamint
hosszabb munkavégzés esetén minimum 5 napos hét (hétfôtôl péntekig). Két- ill. három
mûszakos felhasználás elôzetes megállapodás hiányában nem megengedett.
Az alap bérleti idô túllépése esetén a bérleti díj kétszeresét ill. háromszorosát fogjuk le-
számlázni. A bérleti idô túllépése, ill. azon többletnapok, amikor a gépet használták
(szombat, vasárnap, ünnepnapok), az adatrögzítô készülék alapján kerülnek felszámo-
lásra. A bérbeadó jogosult ezeket a napokat ill. túlórákat a végszámla után is felszámol-
ni. A készülékek állásidejét csak rossz idô esetén, és csak a Bérbeadó elôzetes írásos
beleegyezésével ismerjük el.

XXVI.
Fenntartjuk magunknak azt a jogot, hogy a bérlet megkezdése elôtt megfelelô mértékû
elôleget leszámlázzunk, ill. a bérleti idô közben részletfi zetést kérjünk.
Az összes kibocsátott számlánk, ha másképpen nem rendelkezünk, a számla kézhez-
vétele után 8 napon belül fizet endô nettó összegben, levonás nélkül. Késedelmes fize-
tés esetén az érvényes alapkamaton felüli 8 százalékpontnyi törvényes késedelmi ka-
matot számítunk fel.
A Bérlô ezen túlmenôen kötelezettséget vállal a bíróságon kívüli költségek (ügyvédek,
inkasszó beszedést végzô irodák) megtérítésére A Bérbeadó ezen felül jogosult fi zeté-
si késedelem esetén a gépe(ke)t elôzetes értesítés nélkül visszavenni.

XXVII.
A tel jesítés helye telephelyünktôl  függôen mindkét félre nézve 9027 Gyôr,
Juharfa u. 15. A szerzôdésbôl eredô jogviták esetén kizárólag Gyôri Városi Bíróság
illetékes. A szerzôdésre a magyar jog érvényes.
A bérleti feltételek megváltoztatása és kiegészítése, különösen az írásos forma megkö-
tése esetében, valamint a Bérbeadónak adott nyilatkozatok tekintetében csak írásban
érvényes. 

Önjáró hidraulikus munkaállványok és teleszkópos targoncák általános bérleti feltételei


